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Actividad de refuerzo 

Desarrolla la siguiente actividad de refuerzo, respondiendo las siguientes preguntas de 

opción múltiple, y que resolveremos de manera conjunta, en la clase de la siguiente 

semana. 

Libre mercado vs Proteccionismo: 

1. Durante la segunda mitad del siglo XX, tanto el libre mercado como el 

proteccionismo tuvieron un país representante o dominante, los cuales fueron 

respectivamente: 

a) España y Portugal. 

b) Estados Unidos y Rusia. 

c) América y China. 

d) Estados Unidos y la Unión Soviética. 

2. El modelo de libre mercado se fundamenta bajo la idea de: 

a) Una economía independiente e impulsada por el sector privado. 

b) Una economía donde las industrias reciben grandes privilegios con el estado 

revisando. 

c) a y b son correctas. 

d) Un mercado del pueblo y para él pueblo. 

 

3. La teoría de la mano invisible del mercado, desarrollada por Adam Smith, 

propone: 

a) El dominio total del mundo. 

b) Un grupo de los políticos más importantes del mundo que dirigen el destino 

del mundo. 

c) La cualidad del mercado para regularse a sí mismo, evitando la intervención 

de terceros. 

d) La capacidad del comercio para que, por medio de la causalidad, a los ricos 

siempre le vaya bien. 

 

4. El proteccionismo es la idea de que el estado debe _______________________, 

sin embargo, esta posición trae problemas como _______________________. 

a) Vigilar y controlar toda la economía / las bajas ganancias para las empresas. 

b) El estado debe de regalar el dinero / la carencia de obreros. 

c) Ser garante e intervenir en toda transacción económica / el sobrecosto 

ocasionado por los impuestos. 

d) Debe de controlar todas las empresas del país / la falta de inversión 

extranjera. 

 



5. El orden histórico de los tres acontecimientos fundamentales para el cambio 

hacia una economía globalizada es: 

a) Edad media, edad moderna, edad contemporánea. 

b) Primera guerra mundial, segunda guerra mundial, guerra fría. 

c) Primera guerra mundial, segunda guerra mundial, la gran depresión. 

d) Primera guerra mundial, la gran depresión, segunda guerra mundial. 

 

6. El plan Marshall nació como respuesta a: 

a) La solicitud de ayuda de Europa. 

b) La buena situación económica de Estados Unidos. 

c) La expansión de la Unión Soviética y del socialismo. 

d) La buena caridad del pueblo de Estados Unidos. 

Globalización: 

7. El modelo de un mundo globalizado se limita al sector económico: 

a) Falso. 

b) Verdadero. 

c) Se limita a lo económico y a lo político. 

d) No existe un mundo globalizado. 

 

8. El desarrollo ________________ fue lo que impulso la concepción del 

globalismo: 

a) en los medios de transporte. 

b) Académico. 

c) Económico. 

d) tecnológico. 

 

9. Los principales actores en este mundo globalizado son: 

a) Los actores de películas. 

b) Los políticos de los países desarrollados. 

c) Las empresas multinacionales. 

d) Las industrias de los países. 

 

10. La globalización se refiere a: 

a) El mundo como uno solo. 

b) La colaboración de todas las personas para buscar el bien común. 

c) El aprecio egoísta por lo que se posee y el deseo por lo que no. 

d) La comprensión de un mundo interconectado. 

 

11. La idea de un mundo globalizado transformo el cómo el ser humano comprende 

conceptos como: 

a) Distancia y horas. 

b) Bien y mal. 

c) Pasado, presente y futuro. 

d) Espacio y tiempo. 

 

12. El desarrollo de nuevas tecnología ha elevado a nombra esta época o monto 

actual como: 

a) La era del conocimiento. 

b) La postmodernidad. 



c) El siglo XXI. 

d) La era de la información. 

 

13. Algunas de las problemáticas de la globalización son: 

a) Las desigualdades económicas y el aumento de la pobreza. 

b) Las guerras civiles y la expansión de los grupos extremistas. 

c) La dependencia tecnológica y la perdida cultural. 

d) La violencia y la depresión. 

 

14. La bonanza cafetera del siglo XX permitió que en Colombia se desarrollara:  

a) La economía. 

b) La corrupción. 

c) La pobreza. 

d) El sector industrial. 

 

15. A finales del siglo XX Colombia cambia de un modelo liberalista hacia uno: 

a) Neoliberalista. 

b) Comunista. 

c) Capitalista. 

d) Proteccionista. 

La guerra: 

16. La violencia se expande por los productos de entretenimiento: 

a) Falso. 

b) Verdadero. 

c) La culpa es de los videojuegos. 

d) Tal vez. 

 

17. La mayoría de las guerras son declaradas por motivos: 

a) Nobles. 

b) Egoístas. 

c) De poder. 

d) Pacíficos. 

 

18. La concepción de un guerra “civilizada” es: 

a) Una guerra democrática. 

b) El uso exclusivo de métodos pacíficos. 

c) El desarrollo de métodos y tecnologías menos dolorosos. 

d) El incremento en la diversidad en el armamento de los países. 

 

19. La mayoría de las leyes de la guerra tradicionales excluían a: 

a) La población extranjera o al otro. 

b) Los pobres. 

c) Los militares. 

d) Los dirigentes. 

 

20. El Derecho Internacional Humanitario busca proteger a: 

a) Los combatientes. 

b) Las industrias. 

c) Los no combatientes. 



d) a y c son correctas. 


